FEIN

CG 17-125

KoMnaKTHbIe yrnosble WangoBajibHbIe
MalUnHbl @ 125 MM

YnobHasa n KoMNakTHas yraosas wangosaibHas
MaLunHa (1700 BT) ¢ 60n1bWIMM pe3epBoM
MOLLHOCTU A1 3(PPEKTUBHBIX WINGOBAJIbHbBIX U
OTpe3HbIX paboT.

Homep npoaykTa: 7222 816000 0

MoapobHoCcTn

>

MPOYHbLIN ABUraTENb OJ1S €XXKeQHEBHOIr0
NMPUMEHEeHNS.

Hdonrose4yHocTb 6narogaps 3awmTe oT
neperpysku n 60nbLLIOMY CPOKY CNYXObl
YrOJIbHbIX LLETOK.

[onoBKa peaykTopa NoBOpayMBaeTCs Ha
90° pnsa obecneyvyeHUs LWMNPOKOro
pa3Hoobpa3nsa NpuMeHeHns.

bbiCTpad cMeHa WangoBasbHbIX
MaTepunanoB 6e3 AONONHUTENbHbIX

WHCTPYMEHTOB: BbICTPO3a)kMMHas ramka
BXOAUT B CTaHAAPTHbIN KOMMNEKT
MOCTaBKMU.

Bbicokasa ckopocTb paboTbl bnaronaps
MOLLIHOMY OABUraTesto.

KomnnekcHas 3aliuTa NoJib3oBaTesNs
6narogaps KOHTPOJIO OTAauw,
610KMpOBKE CamMonycka, NaBHOMY MYCKY
N aHTUBMOBPALUNOHHON pyYKe.

BblCOKasi CTOMKOCTb K Neperpy3skam
6narogaps NPsiMOMY OXJ1a>K AEHUO
ABUraTens.

MpoMbliWwneHHbIn Kabenb HO7, annHa 4 m.

Ob61bEM NMOoCTaBKU

/1 3aWNTHBIN KOXYX / 106bICTpO3a)XMNMHas ranka
/ 1 aHTuBMOpPaLMOHHOW Py4KM /1Koy

OcHalweHune

v MnaBHbIN NYCK .~/ bJnoKupoBka camonycka
/ KoHTpob 610KMPOBKHU / DJIeKTpOHHas 3aluTa ot

neperpysku

~/ KOHTponb oThaun
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3aaBssieHnd

Obaunpka

CHATKMe 3ayceHLueB

OTpe3aHune

3a4NCTKA LWEeTKON

TexHn4yecKkne xapakTepucTukm

ObLUMNE TEXHNYECKWE
XAPAKTEPUCTUKW
HoMuHanbHas 1700 BT
notpebnsaemas

MOLLLHOCTb

S dekTnBHas 1010 BT
MOLLHOCTb

CKOpOCTb BpalleHus
Ha XOJI0CTOM XoA4y

LWinncoBanbHbIN
Kpyr @

ANacTUYHbIN
TapenbyaTbin

WAngoBanbHbIN KPYI

@

dnaHubl

Kabenb c lutTekepom

Bec cornacHo EPTA
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11 500 06/MUH

125 MM

125 MM

M 14

4 ™M

2,40 Kr

FEIN

% NMPUroAHOCTb

* *
*
* %
* %

Y % Haunyywas NpUrogHoCTb

YPOBEHb BUBPALUWNIN/YPOBEHb

LLHYMA

YpoBeHb WymMma LpA
MorpewHoOCTb
N3MEepeHHOro 3Ha4YeHns
KpA

YpoBeHb 3BYKOBOW

MoutHoCTU LWA
MorpewHoCTb
M3MEepPEeHHOro 3Ha4YeHus
KWA

3HayeHne Bubpaumnu

1T ahv 3-xoA.

92 dB
3 dB

103 dB

3dB

6 m/s?

3Ha4veHune Bubpauyunm 2 ahv 4 m/s?

3-xon.

[MorpewHOCTb
N3MEepPeHHOoro
3HavYeHunsa Ka

1,5 m/s?
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